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قلم چی- 1399 اگر باشد، حاصل  کدام است؟  8+ = 3x + 2
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قلم چی- 1399 تجزیۀ کدام گزینه صحیح نیست؟  17
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 در نتیجه از رابطۀ  و  داریم:

 معکوس عبارت بالا برابر است با:

با استفاده از اتحاد مربع دوجمله اي داریم:   2

عبارت  را به توان  می رسانیم. طبق اتحاد مکعب دوجمله اي داریم:  3
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در نتیجه:

 

 5

 

 

 

هریک از رادیکال ها را ساده می کنیم:  6
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  در نتیجه داریم:

مخرج هریک از کسرها را گویا می کنیم:   7
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  در نتیجه:

 10
 نکته:

 ابتدا از  فاکتور می گیریم، سپس با استفاده از اتحاد تفاضل مکعبات دو جمله عبارت داخل پرانتز را تجزیه می کنیم:

 

ابتدا توجه کنید که  است، به همین ترتیب رادیکال ها را ساده می کنیم:  11
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 12
 نکته: 

ابتدا صورت و مخرج کسر داده شده را در  ضرب می کنیم، لذا داریم:

 

 

اگر  باشد، آنگاه   برابر می شود با:   13

 اگر مخرج کسر  را گویا کنیم، داریم: 

 یعنی عبارت موردنظر با توجه به رابطۀ  و  برابر است با: 

مزدوج عبارت مخرج را در صورت و مخرج کسر ضرب می کنیم:   14

 

 

  در نتیجه بنابر  و  داریم: 
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1
x

x−−√
1
x−−√

⇒ x + = 7
1
x

= ( +A3 x−−√
3 1

x−−√
3

)3 = x + + 3 ×
1
x

x−−√
3 1

x−−√
3

( + )x−−√
3 1

x−−√
3

  
A

⇒ = 7 + 3AA3

=
+2

−−
√ 3

−−
√

2 + 33
−−

√ 2
−−

√

+2
−−

√ 3
−−

√

+× 322
− −−−−

√ × 232
− −−−−

√
= ×

+2
−−

√ 3
−−

√

3 + 22
−−

√ 3
−−

√

3 − 22
−−

√ 3
−−

√

3 − 22
−−

√ 3
−−

√
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« » درست است و با توجه به اتحاد مزدوج یعنی  گزینۀ « با توجه به اتحاد  گزینۀ «  17

» درست است و با توجه به  اتحاد  درست است و با توجه به اتحاد جملۀ مشترك یعنی  گزینۀ «
گزینۀ «4» نادرست است و در صورت درست آن به شکل زیر است:

 18

 ابتدا طرف دوم تساوي را با گویا کردن مخرج کسرها به یک کسر تبدیل می کنیم و سپس با مقایسه با طرف اول تساوي، عبارت  را به دست می آوریم.

 19

  

 20
 نکته:

  

ابتدا از  فاکتور گرفته و سپس از اتحاد یک جملۀ مشترك  استفاده می کنیم:  21

 

 

 22

می دانیم   

 

 23

با استفاده از اتحاد مزدوج داریم:   24

  

  

 

 در نتیجه داریم: 

25  بنابر اتحاد مزدوج  داریم:

 

= = =
( + )(3 − 2 )2

−−
√ 3

−−
√ 2

−−
√ 3

−−
√

18 − 12

6 − 2 + 3 − 66
−−

√ 6
−−

√

6

6
−−

√

6
+ = (a + b)( + − ab)a3 b3 a2 b21− = (a − b)(a + b)a2 b22

+ (a + b)x + ab = (x + a)(x + b)x23− = (a − b)( + + ab)a3 b3 a2 b2

27 − 1 = (3x − 1)(9 + 1 + 3x)x3 x2

A

×
2
− 1x−−√

+ 1x−−√

+ 1x−−√
=

2 + 2x−−√

x − 1

×
1

− 1x−−√
4

( + 1)( + 1)x−−√
4 x−−√

( + 1)( + 1)x−−√
4 x−−√

=
+ + + 1x3−−√4 x−−√

4 x−−√

( − 1)( + 1)x2−−√4 x−−√

= ⇒
+ + + 1x3−−√4 x−−√

4 x−−√

x − 1

عبارت =
3 + 2 + 2 + + + + 1x−−√ x3−−√4 x−−√

4 x−−√

x − 1
=

6 + 3 + +x−−√ x3−−√4 x−−√
4

x − 1
=

6 + 3 + Ax−−√

x − 1
⇒ A = +x3

−−
√4 x−−√

4

− 16 + 64 = ( − 8x6 x3y3 y6 x3 y3)2 = [(x − 2y)( + 2xy + 4 )x2 y2 ]2 = (x − 2y ( + 2xy + 4)2 x2 y2)2

(y ± a)( ∓ ay + ) = ±y2 a2 y3 a3

(y − 2)(y + 2)( + 2y + 4)( − 2y + 4)y2 y2 = (y − 2)( + 2y + 4)(y + 2)( − 2y + 4)y2 y2 = ( − 8)( + 8) = − 64y3 y3 y6

y((x + a)(x + b) = + (a + b)x + ab)x2

+ 2 − 24y = y( + 2 − 24)y5 y3 y4 y2

= y(( + 2 − 24) = y( + 6)y2)2 y2 y2 ( − 4)y2

  

اتحاد مزدوج

= y( + 6)(y − 2)(y + 2)y2

: + = (x + y)( − xy + )x3 y3 x2 y2 = (x + y)((x + y − 3xy))2

+ = (3)(9 + 3) = 36− →−−−
xy=−1

x+y=3
x3 y3

⇒ = = 6+x3 y3
− −−−−−

√ 36
−−

√

× =
(x − 2)(x + 6)

(x − 3)(x − 2)

2(x − 3)

(x + 6)(x − 1)

2
x − 1

4 − = 91a2 b2 ⇒ (2a + b)(2a − b) = 91

7(2a − b) = 91− →−−−
2a+b=7

⇒ 2a − b = = 13
91
7

⇒ { 2a − b = 13
2a + b = 7

⇒ a = 5 , b = −3

⇒ a + b = 5 + (−3) = 2

( − )( + ) = x + 2 − (x − 4)x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√ x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√
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 26

 

 

 

در نتیجه بنابر  و  ساده عبارت سؤال برابر است با:

 

به کمک اتحاد چاق و لاغر داریم:   27

 از طرفی  است. بنابراین داریم: 

  

  

  در نتیجه: 

ابتدا باید فرجه ها را برابر کنیم، یعنی:   28

 

  

ابتدا از  فاکتور گرفته و سپس از اتحاد یک جملۀ مشترك استفاده می کنیم:  29

    

 30

  

 

⇒ 6a( + ) = 6x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√ ⇒ + =x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√
1
a

: (a ± b = ± 3 b + 3a می دانیم± )3 a3 a2 b2 b3

(3 + = 27 + 27 + 18 + 2 (1)2
−−

√ )3 2
−−

√ 2
−−

√

(3 − = 27 − 27 + 18 − 2 (2)2
−−

√ )3 2
−−

√ 2
−−

√

(1)(2)

⇒ 54 + 36 + (2 × 2 = 90 − 8 × 2 = 90 − 16 × 42
−−

√ )3 2
−−

√ 16
−−

√ = 90 − 64 = 26

+ = (a + b)( − ab + ) (1)a3 b3 a2 b2

a + b = 3

a + b = 3 (a + b = (3− →−−−−−−
2 طرفین بھ توان

)
2

)
2

⇒ + 2ab = 9+a2 b2
  

13

⇒ 2ab = −4 ab = −2−→
÷2

( )( − ) = 3(15) = 45−→
(1)

a + b
  

3

+a2 b2
  

13

ab
 

−2

×( −5
−−

√ 2
−−

√ )2
− −−−−−−−−−

√6 7 + 2 10
−−

√
− −−−−−−−

√6

⇒ ×5 + 2 − 2 10
−−

√
− −−−−−−−−−−−

√6 7 + 2 10
−−

√
− −−−−−−−

√6 ⇒ (7 − 2 )(7 + 2 )10
−−

√ 10
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−

√6

⇒ = = =(49 − 40)
− −−−−−−−

√6 32
−−

√6 3
2
6 3

−−
√3

y

+ 2 − 24y = yy5 y3 ( + 2 − 24) = yy4 y2 ( + 2 − 24) = y( )y2 2
y2 ( + 6) = yy2 ( − 4)y2

  

اتحاد مزدوج

( + 6)(y − 2)(y + 2)y2

− −
a

a − 1
1

+ a + 1a2

2 + a2

− 1a3
= − −

a

a − 1
1

+ a + 1a2

2 + a2

(a − 1)( + a + 1)a2

= =
( + + a) − (a − 1) − (2 + )a3 a2 a2

− 1a3

+ + a − a + 1 − 2 −a3 a2 a2

− 1a3
= = 1

− 1a3

− 1a3
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